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設問: 年代 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 23件 2%
30代 134件 9%
40代 368件 25%
50代 360件 24%
60代 211件 14%
70代 234件 16%
80代～ 58件 4%
不明 86件 6%

設問: 性別 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
男性 701件 48%
女性 696件 47%
不明 78件 5%

設問: プラスチックごみ削減に向けて実施していることを答えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
プラスチック製容器包
装類の分別を行い、リ
サイクルに協力してい
る

1248件 85%

買い物の際、レジ袋を
購入せず、マイバッグ
を持参している

1297件 88%

マイボトルやマイカッ
プを使用している 574件 39%

マイストローを使用し
ている 30件 2%

繰り返し使える詰め替
え用の商品を購入して
いる

880件 60%

無包装の商品を購入し
たり、過剰包装を断っ
ている

453件 31%

特に実施していない 31件 2%
その他（50文字以内） 20件 1%

設問: 7月1日から全国でレジ袋の有料化が実施されましたが、マイバッグの利用状況について答えてくだ
さい。 有効回答者数: 1475名

選択項目 回答件数 割合  
7月1日以前からマイバ
ッグを持参している 1071件 73%

マイバッグを持参する
ようになった 304件 21%

レジ袋を購入している 72件 5%
その他（50文字以内） 28件 2%

設問: 【Ｑ2で「レジ袋を購入している」と回答した方に伺います。】
レジ袋を購入している理由について答えてください。 有効回答者数: 129名

選択項目 回答件数 割合  
マイバッグを持ってい
ないから 4件 3%
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マイバッグを持参する
のを忘れたから 39件 30%

マイバッグを持参する
のが面倒だから 17件 13%

マイバッグの利用につ
いて意識したことがな
かったから

2件 2%

レジ袋をごみ出し用の
袋等に使用しているか
ら

47件 36%

その他（50文字以内） 20件 16%

設問: どのようなマイバッグが実用的だと思いますか。（複数回答可） 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
小マイバッグ（2?のペ
ットボトルが2本入る
大きさ）

250件 17%

中マイバッグ（2?のペ
ットボトルが4本入る
大きさ）

639件 43%

大マイバッグ（2?のペ
ットボトルが6本入る
大きさ）

497件 34%

簡単に小さく折りたた
めるもの 1142件 77%

買い物かごにセットで
きるもの 262件 18%

リュック型のもの 156件 11%
保冷機能があるもの 448件 30%

設問: さらなるマイバッグ使用の推進に向けて、どのような取り組みが有効だと思いますか。 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
行政による啓発用マイ
バッグの販売 104件 7%

マイバッグの持参者に
ポイントを付与 893件 61%

イベントでパネル展示
等の啓発を実施 40件 3%

学校等で、子ども向け
に啓発を実施 228件 15%

マイバッグを忘れたお
客様用に、消毒済みの
レンタルバッグを貸し
出す

69件 5%

その他（50文字以内） 141件 10%

設問: 「プラスチック製容器包装類」の排出方法について答えてください。 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
週一回の収集日に出し
ている 1203件 82%

週一回の収集日の他
に、保管場所がない等
の理由で、仕方なく
「燃やすごみ」の収集
日に出している

65件 4%

週一回の収集日の他
に、保管場所がない等
の理由で、スーパー等
の店頭回収を利用して
いる

72件 5%

主に、スーパー等の店
頭回収を利用している 75件 5%

分別の必要性を感じな
いので、「燃やすご

35件 2%



み」として出している
その他（50文字以内） 25件 2%

設問: 「プラスチック製容器包装類」の対象品目をどのように分別しているか答えてください。 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
品目ごとにわかる範囲
で分別している 439件 30%

品目ごとに「分別ガイ
ドブック」等を参考に
分別している

300件 20%

プラマークやペットマ
ークの識別表示を確認
して分別している

451件 31%

素材がプラスチックで
あるかどうかで分別し
ている

270件 18%

その他（50文字以内） 15件 1%

設問: 「プラスチック製容器包装類」の分別排出で困っていることを答えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
現在の分別で問題ない 686件 47%
分別するのが面倒 174件 12%
分別が細かすぎる 106件 7%
分別品目がわからない 215件 15%
汚れを落とす基準が曖
昧 643件 44%

その他（50文字以内） 93件 6%

設問: 次のうち、「プラスチック製容器包装類」の分別について正しいと思う項目を選択してください。
（複数回答可） 有効回答者数: 1475名

選択項目 回答件数 割合  
分別の判断がつかない
「プラスチック製容器
包装類」は、「燃やす
ごみ」として出してよ
い

860件 58%

中身が残っていたり、
汚れがひどいものは、
「燃やすごみ」として
出してよい

1095件 74%

ハンガーや蓋つき密閉
容器等のプラスチック
製品は、「燃やすご
み」として出す

555件 38%

分別された「プラスチ
ック製容器包装類」
は、異物を取り除きリ
サイクルされている

707件 48%

発砲スチロールは、
「プラスチック製容器
包装類」である

736件 50%

ペットボトルのラベル
とキャップは外してか
ら出す

1070件 73%

設問: 分別の際、参考にしているものを答えてください。（複数回答可） 有効回答者数: 1475名
選択項目 回答件数 割合  
市公式Webサイト 376件 25%
資源物とごみの分別ガ
イドブック 780件 53%

資源物とごみの分け
方・出し方リーフレッ
ト

481件 33%



ごみ分別スマートフォ
ンアプリ 261件 18%

広報いちかわ（ごみの
分別の特集をした号） 194件 13%

じゅんかんニュース 22件 1%
集積所看板 155件 11%
その他（50文字以内） 23件 2%
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